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Tisztelt Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal!

Alulírott Dr. Balogh László ügyvéd, az alábbiakban szeretném jelezni, hogy mint 
ahogy az Önök előtt is ismert, eljárást kezdeményeztem a Kecskemét, Liszt Ferenc 
utca 29. szám alatti társasház többirányú jogszerűtlen működésével kapcsolatban. 
Tisztelt Kormányhivatal – hatásköri okokból – az ügyet áttette Kecskemét Megyei 
Jogú Város Jegyzőjéhez, aki értesítésem szerint az eljárást megindította.

Sajnálattal tapasztalom azonban, hogy az eljárás befejezésére – illetve annak 
eredményéről való tájékoztatásra – előírt törvényi határidő már eltelt, de a jegyzőtől 
további értesítést, végzést nem kaptam. Érdeklődésemre azt a tájékoztatást adták, 
hogy folyamatban lévő eljárásról további információt nem adhatnak.



Ezúton tisztelettel kérem a Tisztelt Kormányhivatalt, hogy – felügyeleti jogkörében 
eljárva – szíveskedjen közreműködni annak érdekében, hogy az eljárás a 
jogszabályban meghatározott, illetve méltányos határidőn belül lezárásra kerüljön, és 
az eredményéről a jegyző haladéktalanul értesítsen.

Bízom benne, hogy a Tisztelt Kormányhivatal – jogszabályi felhatalmazása keretében 
– támogatni tudja ügyem méltányos és törvényes elbírálását.

Kérem szíves visszajelzésüket, illetve intézkedésüket.

Köszönettel és tisztelettel:

dr. Balogh László

Mellékletek száma: 0
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Alulírott Dr. Balogh László ügyvéd, az alábbiakban szeretném jelezni, hogy mint ahogy az Önök előtt is ismert, eljárást kezdeményeztem a Kecskemét, Liszt Ferenc utca 29. szám alatti társasház többirányú jogszerűtlen működésével kapcsolatban. Tisztelt Kormányhivatal – hatásköri okokból – az ügyet áttette Kecskemét Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez, aki értesítésem szerint az eljárást megindította.



Sajnálattal tapasztalom azonban, hogy az eljárás befejezésére – illetve annak eredményéről való tájékoztatásra – előírt törvényi határidő már eltelt, de a jegyzőtől további értesítést, végzést nem kaptam. Érdeklődésemre azt a tájékoztatást adták, hogy folyamatban lévő eljárásról további információt nem adhatnak.



Ezúton tisztelettel kérem a Tisztelt Kormányhivatalt, hogy – felügyeleti jogkörében eljárva – szíveskedjen közreműködni annak érdekében, hogy az eljárás a jogszabályban meghatározott, illetve méltányos határidőn belül lezárásra kerüljön, és az eredményéről a jegyző haladéktalanul értesítsen.



Bízom benne, hogy a Tisztelt Kormányhivatal – jogszabályi felhatalmazása keretében – támogatni tudja ügyem méltányos és törvényes elbírálását.



Kérem szíves visszajelzésüket, illetve intézkedésüket.
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dr. Balogh László
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Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH)
szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint  Szolgáltató  –  elektronikus  bélyegzővel  és
időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató  az AVDH-t  a  digitális  államról  és a  digitális  szolgáltatások nyújtásának egyes
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) bekezdés alapján,  a 2024. augusztus 31-én
hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.
évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette  igénybe  annak  megállapítására,  hogy  a  csatolt  eredeti  elektronikus  dokumentum DR.
BALOGH LÁSZLÓ ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2025.06.19. 15.01.45


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: DR. BALOGH LÁSZLÓ
Születési hely: GYERGYÓSZENTMIKLÓS
Születési dátum: 1942.01.09.
Anyja neve: PÁLL JULIANNA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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